

## Zmluva o nadštandardnom prístupe do distribučnej sústavy a nadštandardnej distribúcii elektriny

(uzatvorená v zmysle všeobecne záväzných platných právnych predpisov a platných predpisov pre podnikanie v energetických odvetviach, ďalej len „Zmluva“)

### Zmluvné strany

<p>Prevádzkovateľ distribučnej sústavy: <b>Západoslovenská distribučná, a.s.</b> Čulenova 6, 816 47 Bratislava</p> <p>IČO: 36 361 518 DIČ: 2022189048 IČ DPH: SK2022189048</p> <p>Zapísaný v OR MS BA III, oddiel Sa, vložka číslo: 3879/B Držiteľ povolenia na distribúciu elektriny vydaného ÚRSO č.: 2007E 0258.</p> <p>Ďalej len „<b>Prevádzkovateľ</b>“</p>	<p>Konajúci prostredníctvom/zastúpený:</p> <p>Daniela Žilová vedúca riadenia obchodných vzťahov DS</p> <p>Ing. Alžbeta Kuiková špecialista riadenia obchodných vzťahov DS</p> <p>Bankové spojenie: Tatra banka, a.s. Číslo účtu/kód banky: 2626106826/1100 IBAN: SK84 1100 0000 0026 2610 6826 SWIFT (BIC): TATRSKBX</p>
<p>Odberateľ elektriny: <b>Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky</b> Nám. Alexandra Dubčeka 1, 812 80 Bratislava</p> <p>IČO: 00 151 491 DIČ: 2020845046 IČ DPH: SK2020845046</p> <p>Zapísaný v Štatistickom registri SR Bratislava.</p> <p>Ďalej len „<b>Odberateľ</b>“</p>	<p>Konajúci prostredníctvom/zastúpený:</p> <p>Ing. Daniel Guspan vedúci Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky</p> <p>Bankové spojenie: Štátna pokladnica Číslo účtu/kód banky: 7000004863/8180 IBAN: SK66 8180 0000 0070 0000 4863 SWIFT (BIC): SPSRSKBA</p>

### I. Predmet Zmluvy

- Prevádzkovateľ sa zaväzuje za podmienok uvedených v tejto Zmluve a v súlade so Zmluvou o nadštandardnom pripojení odberného elektrického zariadenia žiadateľa do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa, číslo zmluvy 121405859/nadšt. (121/2014 K NR SR) uzatvorenej medzi zmluvnými stranami pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy (ďalej len „**Zmluva o nadštandardnom pripojení**“), zabezpečiť Odberateľovi nadštandardný prístup do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa a nadštandardnú distribúciu elektriny cez ďalšie napájacie vedenie do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy (ďalej len „**nadštandardná distribúcia elektriny**“) a Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Prevádzkovateľovi za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny cenu podľa článku IV. tejto Zmluvy.
- Maximálna rezervovaná kapacita pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy je pre účely tejto Zmluvy zmluvnými stranami dohodnutá vo výške **1 580 kW** (ďalej len „**dohodnutá maximálna rezervovaná kapacita**“).
- Rezervovaná kapacita pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy je pre účely tejto Zmluvy zmluvnými stranami dohodnutá vo výške **1 500 kW** a je dohodnutá ako **12 mesačná** rezervovaná kapacita (ďalej len „**dohodnutá rezervovaná kapacita**“). Zvýšenie dohodnutej rezervovanej kapacity je možné najviac do výšky dohodnutej maximálnej rezervovanej kapacity.
- Dohodnutá rezervovaná kapacita musí byť vždy rovnaká ako rezervovaná kapacita pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení. Ak Odberateľ požiadava o zmenu rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení, je povinný požiadať Prevádzkovateľa o rovnakú zmenu dohodnutej rezervovanej kapacity, a to žiadosťou doručou Prevádzkovateľovi elektronicky na emailovú adresu Prevádzkovateľa alzbeta.kuikova@zsdis.sk, v súlade s platnými právnymi predpismi. Úprava dohodnutej rezervovanej kapacity sa stáva účinnou po jej odsúhlasení Prevádzkovateľom. Ak Prevádzkovateľovi dôjde žiadosť o zmenu rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení a Odberateľ nepožiadava Prevádzkovateľa o rovnakú zmenu dohodnutej rezervovanej kapacity, v prípade, ak žiadosť o zmenu rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení nebude v súlade s platnými právnymi predpismi odmietnutá, Prevádzkovateľ preverí záujem Odberateľa o zmenu rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení. Ak sa na základe takéhoto preverenia potvrdí záujem Odberateľa o zmenu rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení, Prevádzkovateľ vykoná automaticky rovnakú zmenu aj v prípade dohodnutej rezervovanej kapacity. Ak napriek žiadosti Odberateľa o zmenu

rezervovanej kapacity pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy v štandardnom pripojení, Odberateľ nepožiadava Prevádzkovateľa o rovnakú zmenu dohodnutej rezervovanej kapacity, je Odberateľ povinný zaplatiť Prevádzkovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100 eur za každé porušenie tejto povinnosti.

5. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, predmetom tejto Zmluvy nie je zabezpečenie prístupu do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa a distribúcie elektriny Odberateľovi elektrickým vedením v základnom zapojení. Prístup do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa a distribúcia elektriny elektrickým vedením v základnom zapojení sú pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy Odberateľovi zabezpečené podľa voľby Odberateľa buď na základe Zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny uzatvorenej medzi zmluvnými stranami (ďalej len „**Zmluva o distribúcii elektriny**“), alebo na základe Zmluvy o združenej dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny (ďalej len „**Zmluva o združenej dodávke elektriny**“).

## II. Podmienky poskytovania nadštandardnej distribúcie elektriny

1. Prevádzkovateľ zabezpečuje nadštandardnú distribúciu elektriny v súlade s Technickými podmienkami Prevádzkovateľa a Prevádzkovým poriadkom Prevádzkovateľa, ktoré sú zverejnené na webovom sídle Prevádzkovateľa [www.zsdis.sk](http://www.zsdis.sk), a s ktorými sa Odberateľ riadne oboznámil pred podpisom tejto Zmluvy.
2. Odberateľ sa zaväzuje svojím odberom elektriny neprekročiť maximálnu rezervovanú kapacitu a rezervovanú kapacitu. Za prekročenie maximálnej rezervovanej kapacity a rezervovanej kapacity je Odberateľ povinný zaplatiť Prevádzkovateľovi platby vo výške stanovenej platným cenovým rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „**URSO**“).

## III. Odberné miesto

1. Identifikácia odberného miesta:           Nám. Alexandra Dubčeka 1  
  812 80 Bratislava  
Číslo odberného miesta:                   3108074630  
EIC odberného miesta:                    24ZZS8074630000C  
Napäťová úroveň:                           VN  
Maximálna rezervovaná kapacita:       1 580 kW
2. Určené meradlo musí byť prístupné Prevádzkovateľovi a ním povereným osobám aj v čase neprítomnosti Odberateľa.
3. Na odbernom mieste nie je výroba elektriny paralelne spolupracujúca s distribučnou sústavou.

## IV. Cena, spôsob úhrady faktúry vyúčtovania, zálohy a faktúry za opakované dodanie tovaru a služby

1. Odberateľ sa za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny zaväzuje Prevádzkovateľovi mesačne uhrádzať cenu podľa platného cenového rozhodnutia ÚRSO.
2. Cena podľa článku IV. ods. 1 Zmluvy sa vypočíta ako súčin hodnoty rezervovanej kapacity platnej pre príslušný kalendárny mesiac a jednotkovej ceny podľa platného cenového rozhodnutia ÚRSO.
3. K cene za nadštandardnú distribúciu elektriny uvedenej v článku IV. ods. 1 tejto Zmluvy bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty vo výške podľa platných právnych predpisov.
4. Prevádzkovateľ bude fakturovať Odberateľovi cenu za nadštandardnú distribúciu elektriny uvedenú v článku IV. ods. 1 tejto Zmluvy faktúrou vystavenou po ukončení kalendárneho mesiaca vždy do 15. (pätnásteho) kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca za predchádzajúci kalendárny mesiac. Splatnosť faktúry je 21 kalendárnych dní od dátumu jej vystavenia. Ak prípadne tento deň na sobotu alebo na deň pracovného pokoja, dňom splatnosti je najbližší nasledujúci pracovný deň. Úhradou sa rozumie pripísanie vyfakturovanej sumy na účet Prevádzkovateľa s uvedením variabilného symbolu uvedenými na faktúre. Ak Odberateľ poukáže úhradu s nesprávnym variabilným symbolom alebo ju poukáže na nesprávny bankový účet Prevádzkovateľa, ako je uvedené na faktúre, Prevádzkovateľ je oprávnený vrátiť mu úhradu ako neumiestnenú (neidentifikovateľnú) a účtovať mu úrok z omeškania podľa článku IV. ods. 6 za oneskorené plnenie od dátumu splatnosti až do prijatia správne poukázanej platby.
5. Prevádzkovateľ má právo priradiť platbu Odberateľa na najstaršiu neuhradenú pohľadávku Prevádzkovateľa voči Odberateľovi z tejto Zmluvy, pokiaľ nebude Odberateľom platba výslovne priradená ku konkrétnej pohľadávke.
6. V prípade omeškania Odberateľa s úhradou faktúry má Prevádzkovateľ právo požadovať od Odberateľa úrok z omeškania vo výške určenej nariadením vlády SR č. 21/2013 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka, z neuhradenej sumy za každý aj začatý deň omeškania.
7. Ak počas platnosti tejto Zmluvy dôjde k zmene ceny za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny v dôsledku zmeny alebo vydania nového cenového rozhodnutia ÚRSO, alebo v dôsledku zmeny alebo vydania nového všeobecne záväzného právneho predpisu stanovujúceho spôsob výpočtu alebo určenia ceny za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny, Odberateľ je povinný uhrádzať Prevádzkovateľovi cenu za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny vo výške podľa zmeneného alebo nového cenového rozhodnutia ÚRSO alebo vo výške vypočítanej alebo určenej v súlade so zmeneným alebo novým všeobecne záväzným právnym predpisom stanovujúcim spôsob výpočtu alebo určenia ceny za zabezpečenie nadštandardnej distribúcie elektriny.

## V. Platnosť Zmluvy

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola zmluva zverejnená v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky, najskôr však 1.1.2024.
2. Ak má Odberateľ s Prevádzkovateľom pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy uzatvorenú Zmluvu o distribúcii elektriny, podmienkou platnosti tejto Zmluvy je platnosť Zmluvy o nadštandardnom pripojení, platnosť Zmluvy o distribúcii elektriny a platnosť zmluvy o dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy. Táto Zmluva však nezaniká,

- ak k zániku Zmluvy o distribúcii elektriny a zániku zmluvy o dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy dôjde z dôvodu zmeny dodávateľa elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy.
3. Ak má Odberateľ s príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy uzatvorenú Zmluvu o združenej dodávke elektriny, podmienkou platnosti tejto Zmluvy je platnosť Zmluvy o nadštandardnom pripojení a platnosť Zmluvy o združenej dodávke elektriny. Táto Zmluva však nezaniká, ak k zániku Zmluvy o združenej dodávke elektriny dôjde z dôvodu zmeny dodávateľa elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy.
  4. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do 31.12.2027.
  5. Táto Zmluva zaniká:
    - 5.1 Písomnou dohodou zmluvných strán.
    - 5.2 Dňom ukončenia platnosti Zmluvy o nadštandardnom pripojení.
    - 5.3 Dňom ukončenia platnosti Zmluvy o distribúcii elektriny. Táto Zmluva však nezaniká, ak k zániku Zmluvy o distribúcii elektriny dôjde z dôvodu zmeny dodávateľa elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy.
    - 5.4 Dňom ukončenia platnosti zmluvy o dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. a tejto Zmluvy. Táto Zmluva však nezaniká, ak k zániku zmluvy o dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy dôjde z dôvodu zmeny dodávateľa elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy. Odberateľ je povinný ukončenie platnosti zmluvy o dodávke elektriny uzatvorenej medzi Odberateľom a príslušným dodávateľom elektriny pre odberné miesto Odberateľa uvedené v článku III. tejto Zmluvy oznámiť Prevádzkovateľovi bez zbytočného odkladu, najneskôr však do troch dní.
    - 5.5 Dňom ukončenia platnosti Zmluvy združenej dodávke elektriny. Táto Zmluva však nezaniká, ak k zániku Zmluvy o združenej dodávke elektriny dôjde z dôvodu zmeny dodávateľa elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v článku III. tejto Zmluvy. Odberateľ je povinný ukončenie platnosti Zmluvy o združenej dodávke elektriny oznámiť Prevádzkovateľovi bez zbytočného odkladu, najneskôr však do troch dní.
    - 5.6 Písomným odstúpením od Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa v prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Odberateľa. Za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Odberateľa sa považuje najmä
      - a) omeškanie Odberateľa s úhradou faktúry v lehote splatnosti, ak Odberateľ neuhradil faktúru ani v dodatočnej lehote určenej Prevádzkovateľom,
      - b) neoprávnený odber elektriny,
      - c) ak Odberateľ svojím odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu distribúcie elektriny a Odberateľ neodstránil zistené nedostatky ani v lehote určenej Prevádzkovateľom,
      - d) ak Odberateľ ani po predchádzajúcej písomnej výzve Prevádzkovateľa neumožní Prevádzkovateľovi prístup k určenému meradlu, zariadeniu na prenos informácií o nameraných údajoch, k odbernému elektrickému zariadeniu alebo iným zariadeniam nachádzajúcim sa na odbernom mieste,
      - e) ak Odberateľ ani po predchádzajúcej písomnej výzve Prevádzkovateľa neumožní Prevádzkovateľovi montáž, demontáž, kontrolu, alebo výmenu určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajoch,
      - f) neplnenie povinností vyplývajúcich Odberateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych predpisov, ak Odberateľ nevykoná nápravu ani po predchádzajúcej písomnej výzve Prevádzkovateľa.Účinnosť odstúpenia od Zmluvy nastane dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy Prevádzkovateľom Odberateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení Prevádzkovateľa o odstúpení od Zmluvy zaslanom Odberateľovi. Písomné oznámenie Prevádzkovateľa o odstúpení od Zmluvy sa považuje za doručené Odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa Odberateľ o uložení zásielky nezozvedel, alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky.
    - 5.7 Písomným odstúpením od Zmluvy zo strany Odberateľa v prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa. Za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Prevádzkovateľa sa považuje, ak Prevádzkovateľ bezdôvodne poruší svoju povinnosť zabezpečiť Odberateľovi nadštandardnú distribúciu elektriny v súlade s podmienkami tejto Zmluvy a túto povinnosť si nespĺni ani v dodatočnej lehote určenej Odberateľom, ktorá nesmie byť kratšia ako 30 kalendárnych dní od doručenia výzvy Odberateľa Prevádzkovateľovi. Účinnosť odstúpenia nastane dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy Odberateľom Prevádzkovateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení Odberateľa o odstúpení od Zmluvy zaslanom Prevádzkovateľovi. Písomné oznámenie Odberateľa o odstúpení od Zmluvy podľa predchádzajúcej vety sa považuje za doručené Prevádzkovateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa Prevádzkovateľ o uložení zásielky nezozvedel, alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky.
    - 5.8 Písomným odstúpením od Zmluvy ktoroukoľvek zmluvnou stranou v prípade, ak
      - a) druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu alebo
      - b) bol návrh na vyhlásenie konkurzu voči druhej zmluvnej strane podaný treťou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania, alebo
      - c) bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku alebo
      - d) druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie.
    - 5.9 Písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 1 mesiac. Výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
    6. V prípade odstúpenia od Zmluvy zostávajú zachované práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy do dňa účinnosti odstúpenia. Zmluvné strany sú povinné vyrovnáť všetky pohľadávky a záväzky vzniknuté do dňa účinnosti odstúpenia od Zmluvy.

7. Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia Zmluvy vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy.
8. V prípade ukončenia Zmluvy je Odberateľ povinný umožniť Prevádzkovateľovi vykonať všetky úkony súvisiace s ukončením nadštandardnej distribúcie elektriny do odberného miesta uvedeného v článku III. tejto Zmluvy a ukončením pripojenia cez ďalšie napájacie vedenie do distribučnej sústavy Prevádzkovateľa.

## VI. Záverečné ustanovenia

1. Obidve zmluvné strany sa dohodli, že prípadné spory budú prednostne riešené dohodou zmluvných strán, v prípade riešenia sporov súdnou cestou budú tieto riešené príslušným súdom Slovenskej republiky podľa platných právnych predpisov.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom informovať o všetkých skutočnostiach, ktorých sú si vedomé a ktoré by mohli viesť ku škodám a budú sa usilovať odvrátiť hroziace škody.
3. Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy prechádzajú na právnych nástupcov oboch zmluvných strán.
4. Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať len písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
5. Zmena identifikačných údajov zmluvných strán, ako aj čísla účtu, zmena útvaru zodpovedného za uzatvorenie a plnenie Zmluvy, zmena doručovacej adresy alebo zmena kontaktných osôb sa nebudú považovať za zmeny vyžadujúce uzatvorenie dodatku k Zmluve. Zmluvná strana dotknutá takouto zmenou je povinná zmeny týchto údajov písomne oznámiť druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 15 kalendárnych dní od zmeny príslušných údajov. Nesplnenie tejto oznamovacej povinnosti je na ťarchu povinnej zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si včas všetky informácie, ktoré by mohli mať vplyv na plnenie podľa Zmluvy.
6. Všetky oznámenia, výzvy a iné podania, ktoré sa majú podľa Zmluvy urobiť písomne, sa budú považovať za riadne podané, ak budú doručené druhej zmluvnej strane osobne alebo poštou na adresu zmluvnej strany uvedenú v Zmluve alebo oznámenú písomne druhej zmluvnej strane.
7. Odberateľ nemôže postúpiť alebo previesť svoje práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy ako celok alebo ich časť bez predchádzajúceho písomného súhlasu Prevádzkovateľa.
8. Ustanovenia Zmluvy sú oddeliteľné. Ak sa počas trvania zmluvného vzťahu stane akékoľvek ustanovenie Zmluvy (alebo jeho časť) neplatné alebo nevynútiteľné v dôsledku zmeny platných právnych predpisov, nebude tým dotknutá platnosť ani vynútiteľnosť ostatných ustanovení Zmluvy a zmluvné strany sa zaväzujú rokovať s cieľom úpravy zmluvného vzťahu v zmysle novej právnej úpravy a nahradiť dotknuté ustanovenia novými, určenými právnou úpravou, resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel Zmluvy a zámyery zmluvných strán obsiahnuté v pôvodných ustanoveniach.
9. Zmluvné strany sa dohodli, že na doručovanie písomností Odberateľovi sa použije adresa Odberateľa, ktorá je uvedená v záhlaví tejto Zmluvy.
10. Adresa na doručovanie písomností Prevádzkovateľovi: **Západoslovenská distribučná, a.s.  
P. O. Box 292, 810 00 Bratislava 1**
11. Zmluva je vyhotovená v piatich rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých štyri rovnopisy obdrží Odberateľ a jeden rovnopis obdrží Prevádzkovateľ.
12. Právne vzťahy neupravené touto Zmluvou sa riadia platnými predpismi právneho poriadku Slovenskej republiky Technickými podmienkami Prevádzkovateľa a Prevádzkovým poriadkom Prevádzkovateľa.
13. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s textom tejto Zmluvy riadne oboznámili, s jej obsahom bez výhrad súhlasia, Zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, na dôkaz čoho ju oprávnené osoby obidvoch zmluvných strán potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

**Za Prevádzkovateľa:** Západoslovenská distribučná, a.s.

Bratislava,

Miesto, dňa

Daniela Žilová, vedúca riadenia obchodných vzťahov DS

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis

Ing. Alžbeta Kuiková, špecialista riadenia obchodných vzťahov

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis

**Za Odberateľa:** Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky

Bratislava,

Miesto, dňa

Ing. Daniel Guspan, vedúci Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky

Meno a priezvisko, funkcia

Podpis